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La Junta de la Escuela 

Politécnica Superior se 

reunió en sesión ordinaria 

el miércoles 24 de marzo 

en formato presencial u 

online. En dicha Junta, 

entre otros acuerdos, que 

pueden consultarse aquí, 

se aprobó el Informe 
de Gestión 2020, 

disponible en el siguiente 

enlace.

RREEUUNNIIÓÓNN  DDEE  
JJUUNNTTAA  DDEE  EESSCCUUEELLAA

http://eps.unizar.es/ieps
https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/calidad/informes-gestion
https://eps.unizar.es/organizacion/organos/acuerdos-junta


Se han publicado en un nuevo espacio de la web del centro los Informes de resultados del 

Plan de Comunicación de  la EPS,  elaborados por el  equipo de  trabajo  responsable de  la 

gestión y mantenimiento de las redes sociales y el boletín. Puedes verlos desde aquí.

Como resultado de la última reunión, el equipo acordó varias acciones de mejora para este 

2021. Entre ellas destacamos medir la satisfacción de nuestros seguidores tanto en el iEPS 

como en las redes sociales, Facebook, Twitter y Linkedin, a través de la realización de una 

sencilla encuesta.
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TTUU  OOPPIINNIIÓÓNN  NNOOSS  IIMMPPOORRTTAA

Cumplimenta este pequeño formulario 
¡Gracias!

https://eps.unizar.es/
https://forms.gle/ncFwzRH5b9noRtx78
https://eps.unizar.es/equipotrabajoplancomunicacion


PPOORR  TTUU  
SSEEGGUURRIIDDAADD

Sigue las 
recomendaciones 
que encontrarás 

en el Centro
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PPllaann  ddee  CCoonnttiinnggeenncciiaa  ddee  llaa  EEssccuueellaa  PPoolliittééccnniiccaa  SSuuppeerriioorr

Puede consultarse en https://eps.unizar.es/plancontingencia.

Cualquier incidencia relacionada con COVID‐19 debe comunicarse a través de covideps@unizar.es o el tel. 974239303.

Para  todo  lo  que  no  esté  contemplado  en  el  Plan  de  Contingencia  de  la  Escuela  puede  consultarse  la  página web  de 

Unizar, http://www.unizar.es/covid. 

PPuubblliiccaacciióónn  iinncciiddeenncciiaa  CCOOVVIIDD‐‐1199  eenn  llaa  EEssccuueellaa  PPoolliittééccnniiccaa  SSuuppeerriioorr
En  la  página  https://eps.unizar.es/informescovid  se  publican actualizados  semanalmente  los  datos  con  la  incidencia  del 

COVID‐19 en los colectivos de la Escuela Politécnica Superior.

CCiittaa  pprreevviiaa  ppaarraa  ttrráámmiitteess  pprreesseenncciiaalleess

Os recordamos que, por la seguridad de todos/as, la Secretaría del Centro solo atenderá presencialmente por cita previa 

que podéis solicitar a través del siguiente enlace: https://ae.unizar.es/?app=citas.

Para otros trámites desde aquí.

EEssppaacciiooss  ppaarraa  ccoommeerr  eenn  eell  iinntteerriioorr  ddee  llaa  EEssccuueellaa

Detallamos en qué espacios del interior del centro se puede comer: espacio habitual de la segunda planta del vestíbulo de 

la Biblioteca; terraza de cafetería y espacio vestíbulo destinado a vending.

En todo caso, siempre guardando las distancias de seguridad y con mascarilla cuando no se esté comiendo.

Cada usuario debe dejar  la zona donde ha estado limpia mediante el producto desinfectante y el papel   disponible en el 

espacio, así como depositar todos los residuos en los contenedores adecuados.  

No  se  deben  compartir  elementos  de  uso  individual  (vajilla,  cubiertos,  etc.).  Los  equipos  compartidos  (microondas, 

cafeteras, etc.) deben ser desinfectados por cada usuario antes y después de su uso.

https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/plancontingencia
mailto:covideps@unizar.es
http://www.unizar.es/covid
https://eps.unizar.es/informescovid
https://eps.unizar.es/tramiteseps
https://ae.unizar.es/?app=citas


Implementing SDG 14 with the Communities of Ocean Action,  United Nations

Este seminario tendrá como objetivo obtener una actualización sobre el estado de implementación de las CV 

y   los impactos de COVID‐19.

30 de marzo de 2021, 9:00‐11:45

Inscripción desde este enlace.  Más información aquí.

Intercambio de experiencias LEADER: promoción de circuitos cortos de comercialización, Red Rural Nacional 

Tema alineado con el ODS 2, pero  también con otros ODS, en  la medida en que  los  circuitos cortos evitan 

contaminantes y mejora la vida de las comunidades rurales.

6 de abril de 2021, 10:00‐12:00

Inscripción desde este enlace. Más información aquí.

Acciones específicas de  formación para la mejora de las capacidades 
en relación con los ODS del PDI, PAS y Estudiantes
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http://www.redruralnacional.es/-/intercambio-de-experiencias-leader-promocion-de-circuitos-cortos-de-comercializacion
http://www.redruralnacional.es/calendario-de-eventos/inscripcion-a-evento?p_p_id=FormsPortlet_WAR_RRNportlet&p_p_lifecycle=0&p_p_mode=view&p_p_state=normal&_FormsPortlet_WAR_RRNportlet_evento=768659
https://sdgs.un.org/events/implementing-sdg-14-communities-ocean-action-32652
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=2zWeD09UYE-9zF6kFubccDQw-Z861UBLq_FWvU-kGx9UMFZaNkVWOTVJOFZWUDM3VDVCMjNPWjE0Ui4u
https://eps.unizar.es/


Expo Talent 2021

Ya puedes inscribirte en expoTALENT'21, la Feria Virtual de Empleo de la Universidad de Zaragoza que tendrá lugar el día 21 de abril, 

de 9 a 19 h. Toda la información aquí.

Migración de la BUZ a nueva plataforma de gestión bibliotecaria

La Biblioteca de  la Universidad de Zaragoza está migrando a una nueva plataforma de  servicios para ofrecer  a  los  usuarios un 

servicio integrado y ágil de todos nuestros recursos, ya sean en papel o en formato electrónico, con un nuevo sistema de gestión 

de última generación y con tecnología de código abierto que permitirá ajustes y desarrollos más personalizados. 

Toda la información aquí. 

III Edición del Premio Caja de Ingenieros

La EPS ha convocado la III edición del Premio Caja de Ingenieros que reconoce la trayectoria de los estudiantes de nuevo ingreso, 

valorando, además de su  rendimiento académico, su  implicación y capacidad de  integración en el Centro y en  la Universidad, así 

como su compromiso con los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030. Pueden presentarse los estudiantes de primer 

curso  en  el  curso  2019/20  que  cumplan  las  condiciones  que  se  indican  en  la  página  https://eps.unizar.es/premiocajaingenieros, 

donde también pueden encontrar el modelo de solicitud.
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Elecciones a Claustro

Por Resolución de 25 de marzo de 2021, de la Junta Electoral Central de la Universidad, se ha proclamado la relación de miembros 

titulares suplentes correspondientes a las elecciones a Claustro, entre ellos los correspondientes a la Escuela Politécnica Superior 

que pueden consultarse en:

https://eps.unizar.es/organizacion/organos y https://secregen.unizar.es/procesos‐electorales/elecciones‐claustro‐2021 

http://www.unizar.es/actualidad/vernoticia_ng.php?id=58990&idh=11061&pk_campaign=iunizar20210323&pk_source=iunizar-personalunizar
https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/
https://expotalent.unizar.es/#
https://eps.unizar.es/premiocajaingenieros
https://eps.unizar.es/organizacion/organos
https://secregen.unizar.es/procesos-electorales/elecciones-claustro-2021


Adjudicación definitiva destinos Erasmus+. Curso 2021‐2022

El  17 de marzo en reunión virtual  con el Subdirector de Relaciones  Internacionales, Calidad y Sostenibilidad  tuvo  lugar  la adjudi‐

cación  definitiva  de  destinos  Erasmus  +  del  curso  2021‐2022  que  puede  consultarse  en  el  siguiente  enlace  https://eps.unizar.es/

movilidad/erasmus, en el que también se publicarán las renuncias, si las hubiera.

XXVI Concurso Fotográfico Campus de Huesca

Abierta  la participación en el  XXVI Concurso Fotográfico Campus de Huesca en el  que pueden participar  todos  los  autores que 

formen parte de  la Comunidad Universitaria del Campus de Huesca en el curso 2020‐2021. Presentación de  las obras, en formato 

digital: hasta el 25 de abril de 2021. Más información: https://campushuesca.unizar.es/informacionconcurso

Becas Formación Erasmus+ PDI/PAS 2020/2021

Está abierta  la  convocatoria  de ayudas  a  la movilidad  para  la  formación  de  personal  PDI/PAS  de  las Universidades  de  Campus 

Iberus. Las fechas para realizarla son del 19 de abril al 31 diciembre de 2021. El plazo de presentación de solicitudes finaliza el 7 de 

abril de 2021. Toda la información aquí.

Carta de Servicios

Ya está disponible  la Carta de Servicios (versión 5) de  la EPS realizada por el equipo de trabajo creado para ello y  siguiendo  las 

indicaciones del Área de Calidad y Mejora de  la  Inspección General de Servicios de  la Universidad. Los cambios más destacables 

serían la vinculación con los ODS de la Agenda 2030 y los nuevos compromisos adquiridos para el periodo 2021‐2025. 

Puedes verla aquí.
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https://campushuesca.unizar.es/informacionconcurso
https://eps.unizar.es/movilidad/erasmus
http://www.campusiberus.es/movilidadpersonal2021/?fbclid=IwAR3XANXL5MZAnBd7EZCmKyRGXdtr3UaTxJjUa2KnWeZ2i6_czRtD_XQxiP0
https://eps.unizar.es/calidad/carta-servicios
https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/movilidad/erasmus


Jornada de Puertas Abiertas

A partir de las 11:00h tendrá lugar la Jornada de Puertas Abiertas de la Escuela Politécnica Superior en formato virtual para 

futuros estudiantes interesados en las titulaciones de la Escuela.

Más información e inscripción a la jornada http://eps.unizar.es/puertas‐abiertas

N. 2021/80
25 de marzo

  Te interesa    Próximamente    Actividades    Redes sociales   
Talleres Universa

A las 12:05 h. Talleres Universa: Autoempleo y búsqueda de empleo y CV y entrevista. 

A través de google meet en el enlace https://meet.google.com/byt‐ikzm‐hdh. 

Inscripción aquí.

Salidas de prácticas

Los estudiantes de la asignatura Aplicación de Residuos al Suelo y Fertilidad de 3º del Grado en Ciencias Ambientales, con 

los profesores Clara Martí y Jesús Betrán, visitarán una planta de compostaje de residuos ganaderos (vacuno) y un centro 

de gestión de estiércoles porcinos en Tauste.

David Badía con los estudiantes de Edafología Aplicada de 4º del Grado en Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural 

procederán a la descripción morfológica, muestreo y clasificación de perfiles de suelos agrícolas en viñedos de la comarca 

de Los Monegros.

Santa Cilia de Panzano y Rodellar será el destino de los estudiantes de Educación Ambiental de 4º del Grado en Ciencias 

Ambientales donde visitarán centros de interpretación y rutas interpretativas de educación ambiental con los profesores 

Jaume Tormo y Juan Herrero.

María Eugenia Venturini acompañará a sus estudiantes de Tecnología Postcosecha de 4º del Grado en Ingeniería Agroali‐

mentaria y del Medio Rural a la Facultad de Veterinaria para estudiar la aplicación de tratamientos postcosecha y la elabo‐

ración de productos de cuarta y quinta gama.

https://eps.unizar.es/
https://meet.google.com/byt-ikzm-hdh
http://eps.unizar.es/puertas-abiertas
https://universa.unizar.es/estudiantes/inscripcion-talleres-competencias-profesionales-en-tu-campus


Dentro de las actividades de los miércoles "Conocimiento abierto, 

espacio de encuentro", el miércoles 17 de marzo tuvo lugar online 

la charla "Teledetección y SIG aplicadas a la agricultura y el medio 

ambiente", a cargo de Clara Portero y Marta Mercadal, de Sonea 

Ingeniería, a la que asistieron más de 80 personas interesadas en 

las aplicaciones prácticas y las ventajas del uso de la teledetección. 

La charla está disponible aquí.
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Teledetección y SIG aplicadas a la agricultura y al medio ambiente
Nuestra estudiante dinamizadora del 

Spoken English Coffee Aitana Lizana 

anima a los estudiantes a participar 

en esta actividad:

Todos los martes de 15 a 16 h, nos reu‐

nimos un grupo de estudiantes, tanto 

de CCAA como IAMR y Erasmus, para 

practicar inglés y sobre todo... ¡per‐

derle el miedo o la vergüenza! Desde 

juegos interactivos online para apren‐

der conceptos de las titulaciones en 

inglés, escuchar y analizar nuestras 

canciones preferidas para mejorar el 

"listening" o divertirnos aprendiendo 

vocabulario con juegos de mesa son 

algunas de las actividades que propo‐

nen nuestros asistentes. Todo este 

buen ambiente acompañado de un 

delicioso café y bizcochito por cortesía 

de la EPS. Y tú, ¿qué actividad propon‐

drías para hacer en el Spoken English 

Coffee? ¡Todo se puede, anímate, te 

esperamos!

Spoken English Coffee

https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/proyeccion/miercoles12


Comité de la Calidad de la Escuela Politécnica Superior 
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Reconocimiento a los profesores Joan Manyà y Jesús Yániz

Según  el  ranking  que  elabora  la  Univer‐

sidad  de  Stanford  (California,  EEUU), 

“Ranking of the World Scientists: World´s 

Top  2%  Scientists”,  los  profesores  de  la 

EPS  Joan  Manyà  y  Jesús  Yániz  figuran 

entre  los  científicos  más  influyentes  del 

año  2019.  Además,  Joan  Manyà  aparece 

entre  el  2%  de  los  más  influyentes  del 

mundo en su carrera científica.

El  ranking  de  la  Universidad  de  Stanford 

está  considerado  como  el  más  prestigioso 

del  mundo  y  en  él  se  incluyen  más  de 

160.000  científicos  de  diferentes  áreas  de 

trabajo. 

Desde  la  Escuela  queremos  felicitar  a 

ambos  por  este  reconocimiento  interna‐

cional que viene a reforzar la calidad de la 

investigación realizada en el Centro.

El  Comité  de  la  Calidad  de  la  Escuela  se  reunió  virtualmente  el 

pasado  17 de marzo para  realizar el  seguimiento del estado de  la 

revisión del  Sistema de Garantía  Interna de  la  Calidad de  la  EPS  y 

valorar  el  compromiso  de  la  EPS  con  los  Objetivos  de  Desarrollo 

Sostenible  de  la  Agenda  2030,  así  como  el  cumplimiento  de  los 

objetivos  de  la  Calidad  propuestos  en  el  curso  2020‐2021.  Podéis 

consultar su composición y actas en: 

 https://eps.unizar.es/agentescalidad

https://eps.unizar.es/
https://eps.unizar.es/agentescalidad
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Jornada de bienvenida y evaluación de doctorandos del PD en CAMN

El día 22 de marzo se celebro la Jornada de bienvenida y evalua‐

ción  de  doctorandos  de  nuestro  Programa  de  Doctorado  en 

Ciencias Agrarias y Medio Natural para el curso 2020/21 mediante 

video conferencia. 

La  jornada ha consistido en una breve descripción de  las caracte‐

rísticas  del  programa,  dirigida  tanto  a  los  nuevos  doctorandos 

matriculados este curso por primera vez, como a los doctorandos 

que  van  a  depositar  y  defender  próximamente  sus  tesis,  y  una 

introducción  de  los  nuevos  doctorandos.  A  continuación,  los 

doctorandos han presentado los trabajos de sus tesis doctorales 

en 7 minutos.

El egresado de la Escuela Jorge Badules Martínez defendió su tesis 

doctoral "Aplicación de la dinámica de fluidos computacional (CFD) 

en el diseño y estudio de pulverizadores hidroneumáticos", dirigida 

por F.  Javier  García  Ramos  y Emilio  Gil Moya,  el  día  17  de marzo 

desde la EPS mediante videoconferencia obteniendo la calificación 

de Sobresaliente “cum laude”. ¡Enhorabuena!

Jorge Badules defiende su tesis doctoral en la EPS

https://eps.unizar.es/


Clara Martí y Celia Montaner con los estudiantes de la asignatura de 

cultivos  ornamentales  del  Grado  en  IAMR  han  visitado  los  viveros 

Jara  (vivero  de  árbol  y  arbusto  ornamental)  donde  se  utilizan  las 

técnicas  mas  novedosas  en  los  sistemas  de  producción.  Han  podido 

apreciar sobre el terreno el cultivo y manejo de varias decenas de espe‐

cies, desde el año 0 hasta el momento de expedición, que suele ser 

de media, seis años después.

Los  estudiantes  de  sistemas  de  producción 

vegetal  del  MIA,  producción  hortícola  y 

cultivos ornamentales de IAMR han visitado 

a  tres  de  los  principales  hortelanos  de  la 

huerta  de  Zaragoza.  En Gil‐Pallares  hemos 

visto  cultivo  en  túnel  y  sus  instalaciones  de 

cultivo protegido bajo malla para cultivos de 

verano.  En  Hnos  Mené  la  infraestructura 

predominante es el  invernadero multicapilla, 

viendo  cultivos  de  invierno  como  borraja  y 

acelga  y  la  primera  plantación  de  tomate 

rosa.  En viveros flores Aznar  nos  han mos‐
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25 de marzo

Salidas de prácticas

trado  las  técnicas  de  producción  de  plantones  de 

hortícolas,  el  enmacetado de ornamentales  y  la me‐

todología de  injerto de  tomate con  toda  la  tecnolo‐

gía asociada entre otras cosas.

https://eps.unizar.es/
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Salidas de prácticas

El  pasado  viernes  19  de marzo  algunos  de  nuestros  estudiantes  tuvieron  un  día 

repleto de visitas docentes y prácticas.

Los de 4º del Grado en CCAA junto a Rocío López visitaron Oliván, Anzánigo y Sta. 

Eulalia  de Gállego. David Badía  acompaño  a  estudiantes  de  3º  y  4º  del Grado  en 

IAMR en  su  visita  a  Lupiñén  y Ayerbe.  Los  estudiantes  de  3º  del  Grado  en  CCAA 

junto a Joaquín Ascaso y Ernesto Perez estuvieron por la zona Huesca‐Aínsa‐Plan.

https://eps.unizar.es/


17/03/2021

El  espacio  digital  @concienciaeco 

nos trae un listado de 7 libros para 

aprender  a  buscar,  identificar  y 

comer  setas.  Una  lectura  muy 

jugosa. #ODS15.

Vía Conciencia Eco

https://www.concienciaeco.com/.../

los‐6‐mejores‐libros.../

 Te interesa    Próximamente    Actividades    Redes sociales  

Ir al enlace

Esta semana en

Facebook (selección de entradas) 

Ir al enlace

23/03/2021

Muy  interesante  el  reportaje  de 

este  sábado  pasado  sobre  el 

manejo de  suelos agrícolas afec‐

tados  por  sales  en  los  suelos  de 

#Monegros  emitido  en  Tempero 

de    Aragón  TV  con  la  participa‐

ción de David Badía. 

#ODS2 #ODS15

Ir al enlace

Y si no nos sigues en las redes ...

18/03/2021

Este  semestre  estudiantes  de  3º  de 

CCAA  realizan  una  práctica  semanal 

de medición de parámetros de conta‐

minación acústica en la Escuela (vestí‐

bulos,  cafetería,  biblioteca,  etc.),  con 

el profesor Hugo Malón, en  la asigna‐

tura  "Contaminación  radiactiva,  acús‐

tica y por vibraciones".

Ir al enlace

24/03/2021

Por  si  os  perdisteis  la  presenta‐

ción  que  hizo  Juan  Barriuso  de  la 

cátedra de Bosques Urbanos de  la 

Universidad  de  Zaragoza,  que  él 

dirige y en la que colabora el Ayun‐

tamiento de Zaragoza.

https://www.youtube.com/watch?

v=bkMmwJBhkS4v

N. 2021/80
25 de marzo

https://www.facebook.com/EPSunizar/posts/1927273884086850
https://www.facebook.com/EPSunizar/posts/1923304481150457
https://eps.unizar.es/
https://www.facebook.com/EPSunizar/posts/1928786283935610
https://www.facebook.com/Escuela-Polit%C3%A9cnica-Superior-de-Huesca-101124763368447/
https://www.facebook.com/Escuela-Polit%C3%A9cnica-Superior-de-Huesca-101124763368447/
https://www.facebook.com/EPSunizar/posts/1922417847905787


17/03/2021

Fertilizar  el  césped  se  considera 

una  práctica  necesaria,  pero...

¿cuánta  gente  sabe  de  la  fertiliza‐

ción de bosques y cómo eso podría 

afectar el medio ambiente? 

 #ODS13 #ODS15 

Vía @CETEMAS

http://ow.ly/Fmsd50DZTG2

  Te interesa    Próximamente    Actividades    Redes sociales     
Esta semana en

Twitter (selección de tuits)

Ir al enlace

16/03/2021

¿Podría  ser  un  problema  para  el 

planeta el disminuir las emisiones 

de  CO2?  Una  idea  estrambótica 

pero que tiene defensores.

#ODS2 #ODS13

http://ow.ly/kRzF50DVThQ

Ir al enlace

Ir al enlace
Ir al enlace

Y si no nos sigues en las redes ...

19/03/2021

 

Hoy  volvemos  a  pasear  hasta  la 

milenaria y premiada Carrasca de 

Lecina para ver si su nuevo título 

de árbol del año Europeo se le ha 

subido a la copa. #ODS3 #ODS15.
La ruta: http://ow.ly/CK6i50E2Y6x 

Vía Wikiloc

Su historia: http://ow.ly/

XBIV50E2Y6y 

Vía Huesca La Magia

18/03/2021

El día 20 a  las 10:37, damos  la bien‐

venida  a  ¡la  prima  Primavera!  con 

un  libro  repleto  de  bonitas  flores   

desde las grandes cumbres pirenai‐

cas…  "Plantas  de  las  cumbres  del 

Pirineo: Un catálogo completo de la 

flora alpina de la cordillera" #ODS15

http://roble.unizar.es/

record=b2050249~S1

N. 2021/80
25 de marzo

https://eps.unizar.es/
https://twitter.com/EPSunizar/status/1372927111632203778
https://twitter.com/EPSunizar/status/1372141934806982659
https://twitter.com/EPSunizar
https://twitter.com/EPSunizar
https://twitter.com/EPSunizar/status/1371779552834424837
https://twitter.com/EPSunizar/status/1372474115332976642


22/03/2021

José  Antonio  Cuchí  y  Pablo  Martín 

ayudando  a  interpretar  la  Historia... 

RT@MuseodeZaragoza  #BuenosDías 

de  estudio  y  conserva‐ción  de  bienes 

culturales en el museo. Investigadores 

@EPSUnizar  realizan fluorescencia de 

rayos  X  en  materiales  metálicos  para 

reconocer  los  elementos  químicos 

que contienen. Gracias al espectróme‐

tro  financiado  por  @fundacionbbva 

@CulturaAragon

  Te interesa    Próximamente    Actividades    Redes sociales      
Esta semana en

Twitter (selección de tuits)

23/03/2021

Completado el mayor atlas genético 

de  mariposas  de  Europa:  22.306 

ejemplares secuenciados del 97 % de 

las especies  europeas. #ODS15
http://ow.ly/CEFf50E5Wan

Vía @agencia_sinc

Ir al enlace

Ir al enlace

Ir al enlace

Y si no nos sigues en las redes ...

24/03/2021

Nuestra biblioteca dedica el primer 

#LibrodelaSemana  de  primavera  a 

las  grullas  que  se  han  llevado  el 

invierno. #ODS15
http://ow.ly/tv6o50E732P

N. 2021/80
25 de marzo

22/03/2021

A tener en cuenta ante la nueva cam‐

paña:  'Los precios  de  la  pipa  se  han 

duplicado en Europa en   seis meses, 

marcando  récords  históricos,  mien‐

tras que en España  las subidas en el 

mismo  periodo  no  han  llegado  ni  al 

25%'. #ODS2 #ODS15

Vía @int_smartcities

https://cutt.ly/2xvJhMv

Ir al enlace

https://eps.unizar.es/
https://twitter.com/EPSunizar/status/1374668997833154561
https://twitter.com/EPSunizar/status/1374708951808364552
https://twitter.com/EPSunizar
https://twitter.com/EPSunizar
https://twitter.com/EPSunizar/status/1374346459563372544
https://twitter.com/EPSunizar/status/1373984071399964677


El Boletín iEPS recoge quincenalmente 

toda la información sobre la gestión 

y actividades de la Escuela 

Politécnica Superior de Huesca, y su 

presencia en las redes sociales.

Aquí puedes consultar los anteriores. 

Síguenos en
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http://eps.unizar.es/
http://eps.unizar.es/ieps
https://www.facebook.com/Escuela-Polit%C3%A9cnica-Superior-de-Huesca-101124763368447/
https://www.youtube.com/channel/UC0JrM_eaGQ8qlOHQofQJjEQ
https://es.linkedin.com/edu/school?id=3153224
https://twitter.com/EPSunizar
http://eps.unizar.es/ieps

